

大学生异地实习 住院费用也能报

大学生医保的缴费和待遇享受周期,明年起与学年吻合

城镇居民医保的参保周期是自然年,即每年的1月1日到12月31日,而大学生入校参加城镇居民医保之后,前后有半年的空当,针对这种错位,省人力资源和社会保障厅与省教育厅联合发出通知,调整了大学生医保的缴费和待遇享受周期,从明年开始与学年吻合。 晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

明年起待遇支付按照学年

“入学的时候办了保险,要等半年后才能开始享受。”“大四那年的下半年,估计都要离开这个城市,医保怎么办?”不少大学生都有这样的疑问,由于城镇居民医保与大学生的学年错位,造成了部分大学生对参保持犹豫观望态度。

为了确保大学生参保后能及时享受医疗

保险待遇,方便大学生入学后能及时参保和就医,大学生基本医疗保险结算年度和享受基本医疗保险待遇的周期,将调整为每学年的9月1日至次年的8月31日。对大学生已经按自然年度参加医疗保险的,2009年度的基本医疗保险待遇仍按自然年度执行。

基本医保与商业保险可互补

是不是只能参加城镇居民医保不能参加商业医保呢?有些大学生已经参加了学校前期组织的商业保险,面对大学生医保,不少学生也有疑虑。

为此,通知指出,要做好基本医疗保险与商业医疗保险的衔接。大学生在参加基本医

疗保险的基础上,可自愿参加商业医疗保险,提高医疗保障水平,解决大学生基本医疗需求之外的更高医疗需求。大学生参加基本医疗保险后,又参加商业医疗保险的,在享受基本医疗保险相关待遇的基础上,可由商业保险机构按规定再给予报销。

异地就医药店购药也可报销

由于大学生的流动性较强,寒暑假期间以及实习期间分布在全国各地,如果不在本地时发生疾病怎么办?能不能报销?异地期间生病门诊怎么办?

通知也对异地就业的情况进行了明确,大

学毕业班学生在外地实习期间患病,不能在学校所在地定点医院或校内医疗机构就医的,除按规定报销异地住院医疗费用之外,可从大学生门诊统筹金中报销不超过40元的门诊医疗费或在零售药店购药费用,具体报销办法由学校确定。

金至尊开业庆典慈善做主 爱心义拍温暖寒冬学子



12月13日上午,虽寒风瑟瑟,但在大商新玛特金博大店东门口却有一股暖流在涌动,来自香港的品牌珠宝金至尊在三周年重装开业盛典中选择让慈善做主,联合全国书画名家进行了盛大的义拍活动,所得善款全部捐献给寒门学子。主办方表示,之所以摒弃以往过于奢华的庆典方式而帮助莘莘学子,是因为主办方相信,每一个人都有大于其自身的价值所在。勉励贫困大学生进取更辉煌的前程,让你大于你,契合金至尊的品牌涵义。

情系学子 书画名家现场泼墨抒情

金至尊珠宝重装开业的店面位于大商新玛特金博大店东门口,地处郑州市最繁华的二七商圈,该品牌已进入河南市场整整三年,深得消费者信赖。

笔者了解到,此次盛典是由香港金至尊珠宝联合金鑫珠宝、郑大团委、中国世纪大采风书法创作院共同举办。在此次开业盛典上,金至尊珠宝携手书画界知名书画家,进行盛大慈善义卖,多位著名书画家莅临现场挥毫泼墨,创作书画,并在现场进行义卖,所得善款全部捐献给郑大团委,用于资助大学校园中的寒门学子,在寒冬,给那些需要帮助的贫困

大学生送去温暖,主办方也希望通过此次活动呼吁更多的人关爱贫困学子。

精彩亮相 2010年度最新款式全国首发

香港金至尊珠宝自2002年在中国内地开设第一家专营店以来,凭借其顶级的品质和优良的服务迅速获得内地消费者的高度认可和信赖,先后获得“中国驰名商标”等多项荣誉,其广告代言人陈慧琳小姐更凭借其“高贵、创新、自信”的形象将品牌特质演绎的贴切、完美。

此次的重装开业盛典经过了很长一段时间的酝酿和筹备,据金至尊珠宝的店面负责人介绍,在开业现场,香港金至尊珠宝2010年度最新款式全国首发,多款新年献礼款式配合名模全面与公众见面,其中包括多款由香港著名影视明星陈慧琳小姐在代言该品牌拍摄2010年新款预告片中的钻石饰品,还有多款年度首发款式以及新年献礼款式全面重磅亮相于活动现场。

好礼相送 全场K金、钻饰满千立减三百

在此次重装开业庆典活动中,香港金至尊珠宝也在酬宾活动中下足功夫,凡活动当天进店均有好礼,同时前六位购买饰品的消费者还将得到知名书画家的书画作品相赠。同时,在活动时间内金至尊品牌K金和镶嵌类的钻饰、翡翠、红蓝宝石和珍珠单笔购买满1000元立减300元;金至尊VIP会员凭卡购物还有双倍积分相赠。据悉,此次全面酬宾活动将持续至2010年1月15日,优惠力度空前。据介绍,此次重装开业,不仅仅是店面焕然一新,从员工的仪容仪表及服务实现了全面的升级,凡进店的顾客都可享受到更加至真至完美的服务。 聂广利 文/赵楠 图

专业小额贷款服务 与您分享丰收喜悦



中国邮政储蓄银行 郑州市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

“好借好还”小额贷款

专为广大商户、农户朋友服务的“好借好还”小额贷款,无需抵押、质押,不收杂费,仅需现场申请就可轻松办理。

让您省心、放心、安心、舒心!

服务专线:

市区60110088/60110188 荥阳64891888
新密69992196/63012100 新郑63201577
巩义68171166/68171199 登封62832622
中牟62100507 上街68926085

监督热线: 60110189

进步,与您同步!